

Боброводворская территориальная администрация, 2020 г.

Январь. По данным Боброводворской территориальной администрации количество жителей составило: с Бобровы Дворы – 1276 человек, с. Шорстово – 195 человека, с. Юшково – 307 человек, х. Плоский – 33 человека, с. Богородицкое – 192 человека, х. Роскошный – 22 человек, с. Солнцево – 104 человека, с. Старовка – 126 человек, с. Кладовое – 244.

11 января. Глава КФХ Андрей Захаров с проектом «Организация хозяйства по выращиванию чеснока на территории Губкинского городского округа» получил грант в размере 1 500 тыс. руб в рамках государственной программы Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области» в 2018–2019 годах. Денежные средства освоены в полном объеме, приобретено оборудование и трактор. При выходе на проектную мощность к концу 2022 года, данный проект позволит выращивать и реализовывать чеснок в количестве не менее 28 тонн.

11 января. Запуск линии по производству концентратов для всех видов домашних животных готовится на предприятии «Фермерские корма» в Бобровых Дворах. Учредители предприятия Александр Захаров и Геннадий Филимонов. Учредители закупили и установили оборудование в бывшей боброводворской пекарне.

15 февраля. Состоялась зимняя спартакиада сельских территорий в Бобровых Дворах. В программу были включены гиревой спорт, настольный теннис, шахматы, перетягивание каната и состязание семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья». На торжественном закрытии соревнований все участники получили награды – грамоты и медали. С большим преимуществом в итоге выиграла команда Боброводворской территории, её представители победили в шахматном турнире, настольном теннисе, перетягивании каната, семейных соревнованиях.

13 февраля. Состоялось празднование Международного Дня православной молодёжи. Начальник отдела молодёжной политики Дмитрий Процаковский вручил дипломы победителям территориального конкурса «Мой Бог» в разных возрастных категориях. Среди награждённых Валентина Малахова. Присутствующих в зале школьников и студентов поздравили первый заместитель начальника управления образования округа Светлана Щетинина, благочинный 1-го Губкинского округа, настоятель Спасо-Преображенского кафедрального собора, почётный гражданин города Губкина и Губкинского района протоиерей Евгений Сапсай.

14 марта. Третье место заняла Боброводворская территориальная администрация в номинации «Лучшее оформление новогодней ёлки и обустройство прилегающей территории среди предприятий, учреждений всех форм собственности», при подведении итогов новогоднего конкурса по благоустройству «Новогодняя фантазия».

18 марта. На основании постановления Губернатора Белгородской области от 13 марта 2020 года № 20 «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Белгородской области», в соответствии со статьёй 3 закона Белгородской области от 23 сентября 1998 года № 41

«О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также учитывая обращения начальника территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Губкинском районе от 16 марта 2020 г. № 12/537-20 «О профилактике». В связи с этим ограничено до 16 апреля проведение массовых мероприятий.

21 марта. Вручены 26 юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне» Боброводворской территориальной администрацией в лице главы Волкова Игоря Михайловича и председателя Совета ветеранов Валентиной Георгиевны Прутовых.

5 апреля. В Боброводворской средней школе с 6 апреля, в связи с введением карантинных мер, дети переводятся на дистанционную форму обучения.

21 апреля. Введён карантин в Отделение милосердия «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» – филиал с. Бобровы Дворы. Круглосуточно дежурят с шестнадцатью подопечными 5 специалистов, которые проводят все предусмотренные карантинные мероприятия. Работники не имеют права в течении двух недель покидать территорию.

6 мая. В акции «Бессмертный полк» в этом году жители принимали участие онлайн.

12 мая. Введён масочный режим посещения общественных мест. Под запретом остаются массовые мероприятия. Режим повышенной готовности продлён до 31 мая. Остаются в режиме самоизоляции жители старше 65 лет.

22 мая. На IV Всероссийском Открытом конкурсе с международным участием «Музыковедческое эссе - 2020» завоевала звание лауреата 1 степени Снежинская Полина, преподаватель Леонова Ольга Степановна и Селезнёва Виктория лауреат 2 степени преподаватель Марина Вячеславовна Богданова.

26 мая. В межзональном фестивале-конкурсе исполнительного творчества для учащихся и преподавателей сельских Детских музыкальных школ «Музыкальная акварель» Лауреатами 1 степени стал дуэт баянистов Владислав и Станислав Бантюковы (преподаватель Данилевская Светлана Николаевна) и ансамбль «Добры молодцы» (руководитель Фурсов Илья Геннадьевич). Лауреатом 2 степени скрипичный дуэт – Селезнёва Виктория и Качура Ксения (преподаватель Селезнёва Лилия Викторовна, концертмейстер Татьяна Глебовна Никитенко).

29 мая. В Боброводворской средней школе прошёл последний звонок в режиме онлайн, для одиннадцати выпускников.

6 июня. В рамках нацпроекта «Культура» Боброводворская музыкальная школа получила два цифровых фортепиано «Yamaha», две скрипки, тамбурин двухрядный, детскую ударную установку «Brahner» и набор шумовых инструментов из 28 предметов.

16 июня. С 16 июня сняты ограничительные меры по недопущению распространения коронавируса в регионе, на работу допускаются сотрудники любого возраста, в том числе старше 65 лет.

18 июня. Снежинской Полине назначили именную стипендию Губернатора Белгородской области для поддержки одарённых детей, обучающихся в организациях дополнительного образования культуры Белгородской области.

20 июня. При поддержке районного совета ветеранов вышел сборник стихов «Одна на всех у нас судьба» Прутовых Валентины Георгиевны, председателя Боброводворской ветеранской организации. Стихи, вошедшие в сборник, разбиты на пять тематических групп: «Помнить сердце велит», «Краше нашей земли Белгородской мы, поверьте, нигде не встречали», «Дорожите нашей верой православной», «Благодарю любовь», «О наших земляках замолвите слово». В книгу включены и стихотворения в прозе.

1 июля. На Боброводворской территории прошло общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ. Впервые голосование происходило не в один день. Сделано это было для того, чтобы не было большого скопления людей и этим снизить риск распространения коронавирусной инфекции.

1 июля. В Боброводворской средней школе начал работу летний лагерь, для 123 детей.

1 августа. Жительница села Бобровых Дворов Лариса Ивановна Подлесных представила краеведческому музею документы и материалы, доказывающие, что 24 июня 1945 года гвардии старший сержант Василий Хаботкин прошёл по Красной площади в составе сводного полка 1-го Белорусского фронта. После демобилизации из армии в 1947 году вернулся домой. Работал учителем физкультуры в средней школе, председателем колхоза им. Хрущева, директором кирпичного завода, председателем Боброводворского сельского совета. Умер Хаботкин в 1986 году, похоронен в селе Богородицкое-Фенино. Занесён в книгу «Фронтовые дороги Боброводворцев».

30 августа. «Поезд здоровья» в рамках проекта правительства Белгородской области «Здравоохранение» завершил свой путь в селе Кладовое и Юшково. Организован с целью оказания консультационной помощи жителям сёл специалистами различных социальных ведомств. В работе приняли участие: заместители начальника управления социальной политики Н. Михайлусенко и М. Губанова, ведущий инспектор центра занятости Н. Татарченко, ведущий специалист Пенсионного фонда РФ Д. Серeda, начальник правового обеспечения и кадровой работы управления образования И. Ридель.

1 сентября. Для 227 учащихся открыла двери Боброводворская школа, из них 29 первоклассников. В этом году коллектив преподавателей Боброводворской детской музыкальной школы пополнился на 5 учителей: О. Н. Городничева., Е. В. Подкопаева., Е. Ю. Полякова, В. И. Никольская и преподаватель нового инструмента домбры Д. А. Чеплеева

6 сентября. С. Н. Спасенков занял второе место на фестивале #ВСЕНАСПОРТ РФ в легкоатлетическом забеге «Оскольский полумарафон».

12 сентября. Г. И. Филимонов – директор ООО «Боброводворские фермерские корма» стал лидером в номинации «Лучшее предприятие в рамках Программы» 500/10000» по итогам муниципального конкурса «Губкинский предприниматель» 2019 года.

13 сентября. Исполнилось 95 лет жительнице села Кладовое Анне Ефимовне Пузыренко, единственной оставшейся на территории участнице Великой Отечественной войны. Анна Ефимовна принимала поздравления от многих гостей: начальника управления социальной политикой Губкинского городского округа С. А. Рудаковой, главы Боброводворской территориальной администрации И. М. Волкова, председателя районного Совета ветеранов А. М. Замараева, председателя Боброводворского Совета ветеранов В. Г. Прутовых, заместителя по воспитательной работе Боброводворской средней школы Т. Н. Селезнёвой, заведующей Кладовской библиотекой Л. И. Малаховой. Свои песни подарили юбилярше работники Кладовского Дома культуры.

18 сентября. Состоялась презентация новых музыкальных инструментов Боброводворской музыкальной школы, на которой присутствовали заместитель главы администрации по социальному развитию Игорь Белоусов и начальник управления культуры Александр Горбатовский.

19 сентября. Боброводворская музыкальная школа приняла участие в I межрайонном фестивале гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!», посвященном 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Школу представили дуэт баянистов Станислав и Владислав Бантюковы (преподаватель С. Н. Данилевская), фольклорный ансамбль «Иван да Марья» (руководители Л. В. Селезнева, Е. В. Подкопаева, концертмейстер А. А. Седов), дуэт преподавателей «Отрада». Фестиваль собрал коллективы и солистов в различных творческих номинациях: вокал, инструментальное творчество, хореография и др.

25 сентября. Благодарностью департамента образования Белгородской области награждена воспитатель детского сада № 14 «Колосок» с. Бобровы Дворы Галина Гадюкина.

26 сентября. В Боброводворской школе состоялся единый семейный день здоровья, который проходил в рамках проекта «Воспитываем здоровое поколение». С приветственным словом ко всем участникам соревнований обратился мастер спорта Белгородской области по зимнему полиатлону С. Н. Спасенков, директор ОЗК «Лесная сказка». Он пожелал участникам здоровья, успехов и победы сильнейшим командам. Все семейные команды получили сертификаты участников единого семейного дня здоровья.

2 октября. В Губкинский городской округ в рамках рабочего визита Белгородскую область посетила председатель фонда обязательного медицинского страхования РФ Елена Чернякова по вопросу реализации федерального проекта «Развитие первичной медико-санитарной помощи». Знакомство с Губкинской системой здравоохранения делегация начала с посещения офиса семейного врача в с. Бобровы Дворы. В Боброводворской амбулатории находятся два офиса семейных врачей. Медики ведут прием, как взрослых, так и детей.

10 октября. Боброводворский Центр Культурного Развития в связи с приближением празднованием Дня села объявил результаты фото-конкурса «Боброводворская семья»

проводимого он-лайн. Первое место - семья Кулигиных и семья Селезнёвых; второе место - семья Лысенко; третье место - семья Карнауховых.

10 октября. Волонтёры акции «Творим добро вместе», работники Боброводворского ЦКР дружно навели порядок на территории храма Покрова Пресвятой Богородицы.

23 октября. «Доброжелательные пространства» появились в Боброводворской школе. Они функционируют в рамках проекта «Формирование рекреативного доброжелательного образовательного пространства в образовательных организациях Губкинского городского округа». Реализация проекта поддержана УК «Металлоинвест» по программе «Наша смена». Школа работает в режиме полного дня, поэтому ребята находятся в образовательном учреждении весь день, и очень важно, чтобы у детей было место для уединения, общения и творчества. Появились две прекрасные интерактивные зоны, где можно отдохнуть на переменах или устроить динамическую паузу. Благодаря тому, что мебель можно переставить так, как захочется, старшеклассники в своей коворкинг-студии устраивают дебаты, классные часы в нетрадиционном формате, готовят домашние задания и проектные работы.

7 ноября. В рамках проекта «Зелёная столица» Боброводворская администрация организовала посадку саженцев сосны на 15 га в селе Шорство.

14 ноября. Директору предприятия «Боброводворские фермерские корма» Геннадию Филимонову вручили свидетельство победителя в номинации «Лучшее предприятие в рамках программы «500/10000». Предприятие функционирует первый год. Делали их не только для птицы, но и для кроликов, свиней и даже перепёлок. Покупатели, а это в основном жители городского округа, довольны, что не приходится за комбикормами далеко ездить. Созданы и дополнительные рабочие места, что тоже важно для экономики.

16 ноября. Снежинская Полина, ученица МБУДО «Боброводворская ДМШ», класс преподавателя Н. В. Шеховцовой, получила мастер-класс по специализации «академический вокал». По итогам предварительного отбора, она стала одной из пяти одарённых детей Белгородской области, стала участницей творческой встречи с Марией Бараковой, победительницей международного конкурса им. Чайковского, солисткой молодёжной оперной программы Большого театра России.

27 ноября. Проект Боброводворской школы «Зелёные грядки сажаем – себя красотой окружаем!» стал победителем грантового конкурса компании «Металлоинвест» «Сделаем вместе!». На полученные 50 тысяч рублей купили теплицу и инвентарь для ухода за посадками: лейки, лопаты, грабли, мотыжки, рыхлители, и др. Всё это было предусмотрено паспортом проекта. В ходе проекта обучающиеся примут участие в практической деятельности по благоустройству, в оформлении территории школы, территориальной администрации и домовладений. Посадили булавоносец, самшит, черенки роз, клематиса, дёрена пестролистного.

28 ноября. Завершился проект по обучению сельских жителей Губкинского округа электронным госуслугам, в котором приняла участие Боброводворская библиотека. Центральная районная библиотека в течение года реализовывала проект «Обучение жителей

сельских территорий Губкинского городского округа работе на портале Госуслуги в формате ОНЛ@ЙН».

15 декабря. Учащиеся Боброводворской школы, Бантюков Станислав и Бантюков Владислав (преподаватель Данилевская Светлана Николаевна), были приглашены в г. Белгород на мастер-классе «Класс от маэстро», при финансовой поддержке благотворительного фонда Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт». Мастер-класс проводил Ракич Зоран, профессор кафедры аккордеона и баяна Государственного университета в Крагуевце (Сербия), почётный профессор БГИИК (Россия, г. Белгород), профессор Университета г. Мостар, кавалер ордена Высшей лиги аккордеонистов мира, секретарь по международным делам Ассоциации «Арпеджио» (Босния и Герцеговина).

19 декабря. Анна Лысенко и Айрат Гафуров приняли участие в традиционном параде Дедов Морозов, который прошёл на центральной площади города Губкина.

29 декабря. Снежинская Полина вошла в число одарённых детей обучающихся в организациях дополнительного образования детей отрасли культуры и заслужила вторую именную стипендию Губернатора Белгородской области.